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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. április 15-én 17:00 órai kezdettel 

tartott NYÍLT üléséről 

 

Jelen lévő képviselők: Tóth Attila polgármester, dr. Illés György alpolgármester, Bernáth 

Imre, Kiss Mónika, Petkó Gábor és Vanyák Imre képviselők 

 

Távol van:   Dombai Erika képviselő   

 

Hivatalból jelen van az ülésen: dr. Bartha Enikő aljegyző 

 

Meghívott:  Jámbor Ferenc Szentendrei Rendészeti Igazgatóság igazgató 

 

Helyszín: 2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1. – Községháza 

 

Tóth Attila polgármester: köszönti képviselőtársait és a megjelent lakosságot, külön köszönti a 

szlovák nemzetiségi önkormányzat elnökét. A Képviselő-testület ülését 17:05 órakor megnyitja. 

Megállapítja, hogy 6 fő jelenlétével a testület határozatképes. Az ülésre egy sürgősségi indítvány 

készült a „Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról”, melyet javasol 

1. napirendi pontként megtárgyalni. Illetve javasolja, hogy a Rendészeti Igazgatóság 

tevékenységéről szóló beszámolót 8. napirendi pontként tárgyalják. Kérdés, hozzászólás nem 

lévén szavazásra bocsátja a napirend elfogadását. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-

testület a napirendet 6 igen szavazattal elfogadta. 

 

NAPIREND 

1.  Sürgősségi indítvány a Pilisszentlászlói Szlovák 

Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról 

Tóth Attila 

polgármester 

2.  Előterjesztés az önkormányzat gazdasági programjáról  Tóth Attila 

polgármester 

3.  Előterjesztés a 2025. évi szociális tűzifa pályázatról Tóth Attila 

polgármester 

4.  Előterjesztés út, járda, közvilágítás építés, 

környezetrendezés közbeszerzési eljárás tárgyában 

Tóth Attila 

polgármester 

5.  Előterjesztés Pilisszentlászló Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 7/2017. (V.26.) önkormányzati 

rendeletének módosításáról 

Tóth Attila 

polgármester 

6.  Tájékoztató a Képviselő-testület által a Polgármesterre 

– szociális igazgatás területén – átruházott hatáskörben 

tett intézkedésekről, továbbá a jegyzői hatáskörbe 

tartozó gyermekvédelmi ellátásokról 

Tóth Attila 

polgármester 

7.  Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok 

végrehajtásáról 

Tóth Attila 

polgármester 
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8.  Beszámoló a Szentendrei Rendészeti Igazgatóság 2024. 

évi tevékenységéről 

Tóth Attila 

polgármester 

9.  Tájékoztató a két ülés közötti eseményekről Tóth Attila 

polgármester 

10.  Egyebek  

 

1. Sürgősségi indítvány a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

támogatásáról 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

 

Tóth Attila polgármester: Ismerteti a sürgősségi indítványt, elmondja, hogy jövőre, 2026. 

január 31-én Pilisszentlászló rendezi a 25. szlovák bált a Skanzenben. Ezzel kapcsolatban 

egyeztetett a nemzetiségi önkormányzat elnökével, akit megkér, hogyha van egy pár gondolata 

ezzel kapcsolatosan, ossza meg velük. Elmondja, hogy a Skanzenben lenne, egy 400 fős 

teremben kapnának asztalokat, székeket és lesz egy étkezési VIP rész, ahol a vendégeiket 

vendégül látják. A Skanzentől tegnap kaptak egy árajánlatot 1.905.000 Ft + ÁFA értékben. 

Abban maradtak, hogy a kiadási oldal mellé tegyék oda a bevétel oldalát is ennek a dolognak, 

annak ellenére, hogy a nullára nem is jön ki, de azért ekkora összeget sem a települési 

önkormányzatnak, sem a nemzetiségi önkormányzatnak nem szükséges megmozgatnia. Jegyek 

értékesítéséből várható bevétel, ami 400 főre és 4400 forintos, 4500 forintos árral számolva 1,8 

millió forintos bevétel, illetve lesz tombola. Valamint a nemzetiségi önkormányzat egy egyedi 

támogatási kérelmet tervez benyújtani a Bethlen Gábor Alapkezelőhöz, tehát számításaik 

szerint - társadalmi munkával kiegészítve - akár még nullára is ki tud jönni a rendezvény, de 

ennek ellenére javasolja azt, hogy a testület két dolog miatt is támogassa ezt a rendezvényt. Az 

egyik, hogy ez lesz a jubileumi 25. rendezvény, és mint szlovák településnek azt gondolja, hogy 

illendő a rendezvényt támogatniuk. Másrészt pedig, hogy foglalót kell kifizetni a Skanzennek, 

ami 300 ezer forint plusz áfa. Megadja a szót Dombai Gábornénak a szlovák nemzetiségi 

önkormányzat elnökének. 

 

Dombai Gáborné a szlovák nemzetiségi önkormányzat elnöke: Elmondja, hogy szeretné, ha 

Szvorák Katalin fellépne a rendezvényen, az énekkarukon kívül más fellépővel nem tervez. 

Szerinte most már az énekkaruk van olyan szinten, hogy kétszer is fölléphet, a rendezvény 

elején és a köszöntők végén, és ez egy jó félórás műsor lenne. Szerinte azt meg kell mutatni 

mindenkinek, hogy hova jutottak egy év alatt. Elmondja, hogy reménykedik abban, hogy a 400 

főből 500 és 550 fő lesz. A rendezvényt már most hirdetni fogja Kerepesen, Visegrádon, 

mindenütt. Reméli, hogy nem csak szlovákok fognak jönni, hanem magyarok is, vagy akár 

svábok is. Szeretné, ha megmutatnák, hogy tudnak együtt élni. A zenekart intézi, de az sem lesz 

olcsó.  

 

Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy a rendezvény délután 17 órakor nyit, és hajnal 5-ig 

lehet ottmaradni, tehát egy viszonylag tág intervallumban. Díszíteni ők fognak, vagyis 

társadalmi munka mindig van mögötte, de jó lesz. 

 

Bernáth Imre képviselő: Kérdése, hogy aki ezt olvassa, jelentkezik és befizeti az összeget az 

tud menni?  

 

Dombai Gáborné a szlovák nemzetiségi önkormányzat elnöke: Elmondja, hogy igen, de ez 
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egy batyus bál, szóval ebben semmi nincs, csak a zene. Mindenki azt visz, amit szeretne enni – 

inni.  

 

Tóth Attila polgármester: Ennek van egy olyan része, hogy VIP vendégeket megvendégelik, 

és erre az 50 főre kértek árajánlatot.  

 

Dombai Gáborné a szlovák nemzetiségi önkormányzat elnöke: minden település 2 VIP jegyet 

kap, összesen 10-12 településről van szó, illetve szeretné meghívni Racskó Erzsébetet, az 

Országos Szlovák Önkormányzat elnökét, a Budapesti Szlovák Önkormányzat elnökét, és az 

Országgyűlési képviselőt is. 

 

Tóth Attila polgármester: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a 

határozati javaslatot. Szavazás után megállapította, hogy a Képviselő-testület a határozati 

javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

17/2025. (IV.15.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

1. a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat részére a 2025. évi költségvetés 

kamatbevétele terhére 381.000 Ft pénzeszközt ad át a 2026. évi Pilisi Szlovákok 

Regionális bálja szervezése céljára, 

2. felkéri a Polgármestert, hogy a döntés költségvetési kihatását a soron következő 

előirányzat módosításkor vezesse át a 2025. évi költségvetésben. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: a 2025. évi költségvetés soron következő módosítása 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Pénzügyi iroda 

 
 

2.  Előterjesztés Pilisszentlászló Község Önkormányzat Gazdasági Programjáról 2025-

2029. 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

           
Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztésben próbálták keretek közé szorítani, 

hogy miről is szól ez a 17 oldalas dokumentum. A korábbi ciklusokban is fogadtak el gazdasági 

programot, tehát az alapjai ott megvannak Pilisszentlászló részéről, sőt a megelőző 

önkormányzatoknak is volt gazdasági programja. Ezt elővéve, lesöpörve, újra gondolva 

dolgokat, találtak egy olyan vezérfonalat, ami mentén végig tudta vinni érdemi formában a 

gazdasági programot, és ez pedig az önkormányzati törvényben megfogalmazott közfeladatok, 

erre épül fel a gazdasági programjuk. Az első része a bevezető, ami azt tartalmazza, hogy miért 

is készült és miért is szükséges a gazdasági program. Van egy helyzetértékelés, egy 

helyzetelemzés, ami Pilisszentlászlót mutatja be. Van egy olyan része, ami összefogja a 

közszolgáltatásokat, hogy mi az, ami Pilisszentlászlón van és milyen formában működik, 

helyzetelemzés szintjén. Tartalmaz egy olyan táblázatot, ami az előző ciklus fejlesztéseit 

mutatja be. És utána áttér Pilisszentlászló gazdasági helyzetére és a várható változásokra, majd 

az Mötv-n keresztül a fejlesztési elképzeléseket mutatja be, így a településfejlesztés, 

településrendezés, településüzemeltetés, környezetegészségügy, óvodai ellátás, egészségügyi 

ellátás, kulturális szolgáltatórész, gyermekjóléti szolgáltatások, szociális szolgáltatások, lakás 

és helyiséggazdálkodás, hajléktalan kérdés, helyi környezet és természetvédelem, 
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vízgazdálkodás, honvédelem, helyi adóval és gazdaságszervezéssel, turizmussal foglalkozó 

kérdés, kistermelők, őstermelők, nemzetiségi ügyek, közreműködés a közbiztonsággal 

kapcsolatosan, helyi közlekedés és a távhőszolgáltatás területén. Ezeket a feladatokat kell 

alapvetően ellátni az önkormányzatnak, és ezeket fogalmazták meg a múlt, a jelen és a jövőnek 

a tükrében, és úgy van felbontva, hogy a múlt, hogy honnan indultak, hol vannak ebben a 

történetben, ez inkább egy gondolati síkon van, alátámasztva néhány adattal, és a jövőre 

vonatkozólag pedig egy cél van megfogalmazva, és a cél mögé rendeltek egyfajta költségigényt, 

amit 3 kategóriába osztottak be, alacsony, közepes és magas értékkategória, a 

költségkategóriákon belül pedig alacsony 1, alacsony 2, közepes 1, közepes 2, magas 1, magas 

2. És ez azért érdekes, hogy a cél mögé berakták a feladatokat, és olyan feladatokat raktak be, 

ami vagy már folyamatban van, vagy szükséges elvégezni, ami pedig azt fogja segíteni, hogy a 

következő időszakoknak a költségvetése tervezésekor vagy a tartalékoknak a lekötése esetében 

elő lehet venni ezt a gazdasági programot, és ez alapján akár lehet súlyozni, hogy mi az A1, mi 

az A2, mi a közepes, mi a magas. És ez akár a ciklusra átívelően, tehát a következő költségvetési 

tervezésnél, sőt év végén akár lehetne tartani egy olyan beszámolót, egy olyan tájékoztatást, 

hogy mit sikerült megvalósítani a gazdasági programból, amit itt megfogalmaztak. Szerinte jól 

sikerült, jól leképezi az elmúlt 10 évüket, és olyan elemeket tartalmaz, ami előremutató, tehát 

alapjai vannak dolgoknak, olyan újdonságot nem tartalmaz, ami ne lett volna téma az elmúlt 10 

évben annak a településvezetésnek, aki 2014-ben vele jött. Egy információt még pluszban 

hozzátesz és változtatni szeretne, ez pedig a HÉSZ felülvizsgálat, ami most már TÉKA, ezt A1-

es költségkategóriába tették be, és ez szükséges lesz változtatni A2-re. Ugyanis beszélt egy 

településtervezővel a tegnapi nap folyamán, és várhatóan a felülvizsgálat költsége 5 és 10 millió 

forint között lesz, amit 2027. júniusig kell elfogadni. Elmondása szerint két részletben lehet ezt 

tenni, ami azt jelenti, hogy akkor két megrendeléssel vagy két költségvetési évet is terhelhetnek 

ezzel a dologgal, ami könnyebb lehet anyagilag ebben a dologban. Az egyik ilyen fő része a 

megalapozó dokumentációnak az elkészítése, a másik része meg konkrétan a rendezési terv és 

a hozzá kapcsolódó társadalmasítási folyamatok. Mindenképpen javasolta elkezdeni ezt záros 

határidőn belül, ha nem is rögtön, de egy őszi időszakban már jó lenne, mert egy 2 éves 

folyamatról beszélnek. Addigra már látják az adóbevételeiket, látják a következő évi 

adóbevételnek az előlegeit, tehát a tervezés szempontjából érdemes augusztus, szeptember 

környékén elővenni ezt a témát. 

 

Vanyák Imre képviselő: Kérdése, hogy a mindennapokban az életüket mennyire fogja ez 

bonyolítani?  Ha hoznak egy döntést, és pénzünk is van hozzá, akkor ezt be kell sorolniuk? 

Mennyire rugalmas ez? 

 
Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy nem kötelező. Ezt az előterjesztésben is próbálta 

egy mondatban kiemelni, hogy nagyon szép és nagyon jó a gazdasági programnak az ilyen 

szükségessége, viszont amit lát és amit érzékelt akár az elmúlt 10 évben, és egyre fokozottabban 

érzékel most is, plusz 2026-ban választások lesznek, ami még erőteljesen befolyásolhatja az 

egyrészt a gazdasági környezet, tehát, hogy egyáltalán lesznek-e forrásaik, bármilyen forrásaik. 

Kettő az önkormányzatoknak a finanszírozása is meghatározza ezeket a dolgokat, illetve, hogy 

milyen pályázati forrásokat tudnak bevonni, mert eljutottak odáig, hogy az önkormányzatok 

mozgásterét szűkítik, a finanszírozásokat szűkítik, a pályázatokat próbálják fölfele tolni, de az 

most megint kezd visszaesni, mert az Európai Unióval problémák vannak, legalábbis politikai 

szintű kérdések vannak, ezért a források nem érkeznek. A világgazdaság, a makrogazdaság 

helyzetét mindannyian ismerik, tehát azon túl, hogy kötelező elfogadni, azon túl azért 

mégiscsak egy mankó arra vonatkozólag a társadalom felé, a lakosság felé, hogy min 

dolgoznak. Ez egy jól kikommunikálható történet, hogy ennek mentén dolgozik az 

önkormányzat. Az, hogy ez be tud-e következni, vagy nem tud bekövetkezni, ez meg 

nagymértékben függ ettől a dologtól, és ehhez azt a szemléletet kell kövessék véleménye 

szerint, ami ilyen rugalmasan tudja működtetni ezt a rendszert. Ennek az egyik előzménye, 
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hogy olyan alapköltségvetést fogadtak el, amiben nem terveztek túl, megvárják a bevételeket, 

meglátják az adóbevételeiket, meglátják a lehetőségeiket, és inkább a tartalékot osztják föl adott 

ponton, adott pillanatban és ehhez jó lehet a gazdasági program, hogyha úgy gondolják, hogy 

ezt szeretnék. De alapvetően ez egy jogszabályi kötelezettség. 

 

Bernáth Imre képviselő: Elmondja, hogy elolvasta a gazdasági programot, ami összefoglal sok 

mindent, neki is segítség, aki nem volt itt az elmúlt 5 évben. Látszik nevesítve is sok minden, 

és sorvezetőnek is lehet használni. Jó az agilitás az elején, és attól függően, hogy mik lesznek 

a lehetőségeik, lehet ezt majd használni. Megjegyzi, hogy azért, hogy átláthatóbb legyen 

hasznos lehet majd egy összesített táblázat, a részekre tematizáltak helyett, hogy lássák, hogy 

mi minden van ebben a programban, és hogyha döntés van, akkor elő tudják venni és esetleg 

ők majd prioritásokat is tehetnek mellé a lehetőségekhez képest. 

 

Tóth Attila polgármester: Ez neki is eszébe jutott egyébként, hogy ha majd eljutnak odáig, 

hogy költségvetésben valamilyen területekre pénzeket akarnak szánni, akkor ezt elővehetnék 

sorvezetőként, hogy mit hogyan kategorizáltak be és nézzék meg, hogyan akarnak ebben 

továbbmenni. Ez sok kérdést felvet, mert nem olyan részletes, tehát itt nem arról szól, hogyha 

például elő akarják venni a csatornát. A csatornához sok mindent nem tudnak tenni, azt leírta, 

hogy eljutottak a kiviteli tervdokumentációig, ebben mindenképpen állami szerepvállalásra van 

szükség. Azon túl, hogy lobbizik, vagy levelezget, előrébb nem fognak tudni jutni. Ha lesz 10 

milliárdjuk, vagy 5 milliárdjuk, akkor tudnak előrébb jutni. De például egy parkolóhely 

fejlesztés az egy olyan kérdés, amit lehet, hogy szét lehet bontani részekre, hogy a megvásárolt 

területeken épp mit csinálnak, ahhoz mekkora forrást rendelnek hozzá, tehát maga a részletes 

kibontását is meg lehet tenni a különböző programoknak, ezt most ez nem tartalmazza, ezt 

akkor érdemes megcsinálni szerinte, amikor adott esetben döntések irányába mozgolódnak. 
Elmondja még, hogy van benne egy újdonság, ami egy jövőbeni dolog, a távhőszolgáltatás. A 

WWF készített Pilisszentlászlón egy tanulmányt, amiben egyértelműen benne van, hogy a 

távhő 60-70%-kal csökkenteni tudja a légszennyezettséget. Nyilván állami kérdésekről 

beszélgetnek, illetve nagyon sok problémát felvet, de például ott is van egy olyan része a 

dolognak, hogy érdemes esetleg ezt tovább vinni az önkormányzatnak, hogy a lakosságot 

érdekli-e ez a történet, vagy nem érdekli, vagy milyen formában érdekli, és akkor, hogyha erre 

költséget raknak rá, akkor erről lakossági fórumokat lehet tartani. Tehát tartalmaz olyan 

részeket, ami egy kicsit futurisztikus, de mégiscsak érdekes.  Itt nem csak arról van szó, hogy 

az ő ciklusukban ez, hogy működik, hanem hogy a következő ciklusok akár átveszik ezeket a 

folytonosságokat, tehát hogy a folytonosságát is tudják biztosítani ennek. Hisz abban, hogy volt 

értelme ezt megcsinálni. 

 

Bernáth Imre képviselő: Ilyen mélységben van értelme már eleve leírni, összeszedni a 

dolgokat, mert a manifesztálódás felé az egy jó dolog, hogy legalább le van írva, és hogy látszik. 

 

Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy nem talál benne olyat, amit ne írt volna le. Vagy 

olyat, amiről eddig ne beszéltek volna. Ez a saját maga, illetve az ők elmúlt időszakának a 

lenyomata. Vannak benne részek, amik az előző időszakokból jöttek természetesen, vannak 

benne törvényi hivatkozások, de azért sok saját gondolat is van benne. 

 

Petkó Gábor képviselő: Ha a felét meg tudják valósítani az már jó lesz. 

 
Tóth Attila polgármester: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a 

határozati javaslatot. Szavazás után megállapította, hogy a Képviselő-testület a határozati 

javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 
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Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

18/2025. (IV.15.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pilisszentlászló 

Község Önkormányzat Gazdasági Programja 2025-2029. dokumentumot a határozat melléklete 

szerinti tartalommal elfogadja.  

 

Felelős: Polgármester  

Határidő: folyamatos  

A végrehajtásért közvetlenül felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

3.  Előterjesztés a szociális célú tüzelőanyag pályázatról 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

           

Tóth Attila polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Sikeres pályázat után a rendeletalkotásnál 

tudják majd szűkíteni vagy tágítani azt a kört, akik jogosultak lehetnek a tűzifára. Visszautal 

arra, hogy a gazdasági programba beleraktak egy adatsort, amiben látható, hogy nagyjából fél 

köbméter tűzifát tudnak évente kiosztani.  

 

Vanyák Imre képviselő: Kérdése, hogy nem lehetne-e ezt a mennyiséget növelni? Itt nincs más 

fűtési lehetőség, tudnának-e központilag többet igényelni? 

 

Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy saját forrásból tudnak hozzátenni, központilag nem 

tudnak többet igényelni, sőt még az igényelt mennyiséget se szokták megkapni. További kérdés, 

hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után 

megállapította, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és 

a következő határozatot hozta: 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

19/2025. (IV.15.) Kt. sz. határozata: 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

 

1. indulni kíván a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 

kapcsolódó támogatásra kiírt 2025. évi pályázaton, melyhez szükséges 106.680 Ft 

önrészt az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (III. 4.) 

önkormányzati rendelet 6. melléklete „Ellátottak juttatásai” előirányzat terhére 

biztosítja; 

2. a pályázati kiírásnak megfelelően a szociális tűzifában részesülőktől ellenszolgáltatást 

nem kér; 

3. felkéri a polgármestert a pályázat benyújtására és az ahhoz kapcsolódó nyilatkozatok 

megtételére. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Humánszolgáltatási Iroda, Pénzügyi Iroda 
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4.  Előterjesztés út, járda, közvilágítás építés, környezetrendezés közbeszerzési eljárás 

tárgyában 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

           

Tóth Attila polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a TOP Plusz 1.2.1. Élhető 

település pályázatról van szó, amit 2022-ben nyertek meg. Ennek az egyik eleme sportöltözőnek 

a bővítése közösségi térrel, illetve a vizesblokk építés, ami az épület első frontján van. A másik 

része pedig a Sport utca felújítása, ami a Petőfit és a Békét összekötő szakasz, a Béke tér 

felújítása és Petőfi utca felújítása lefelé a vízmű irányába, a hátsó bejáratig, és az udvarnak a 

rendezése. A közbeszerzésnek két része van, az egyik a Béke tér, Sport utca felújítása, a második 

rész pedig a parkolót megközelítő Petőfi utca felújítása és az udvar kivitelezése. A pályázati 

felhívásból következőleg vannak dolgok, amiket nem lehet elszámolni a projekt keretében, 

ilyen a csapadékvíz elvezetés kiépítése, felújítása. Azért faramuci ez a helyzet, mert egy 

útengedélyt nem kapnak csapadékvíz elvezetési engedély nélkül. Mivel nekik engedélyük van 

a Béke térre, a Sport utcára, és azért van engedélyük, mert a csapadékvíz elvezetést kezelik, 

viszont a csapadékvíz elvezetést nem támogatja a pályázat, és ezért szükséges önrészt 

biztosítani ehhez a dologhoz. A szükséges önrész bruttó 2 112 486 Ft. Az előterjesztés kitér arra 

is részletesebben, hogy az udvar területén mi fog megvalósulni. Ezzel kapcsolatosan mutatott 

már terveket. Ez lényegében nem változott, csak egy kicsit cizelláltabban, szöveges formában 

jelenik itt meg.  

 

Vanyák Imre képviselő: Kéri pontosítani, hogy ez a csapadékvíz elvezetés hol menne, ez a 

meglévő focipálya és az épület közötti szakasz? 

 

Tóth Attila polgármester: Nem. A Tölgyfa utcából érkezik le a csapadékvíz, az átmegy a Béke 

utca alatt, kijön egy 60-as cső, annak egy picit oldása, az megy a földároknak az irányába, 

illetve a területen összegyűjtött csapadékvíz, gyakorlatilag a Béke téren, ami összegyűlik 

csapadékvíz, annak is van egy elvezető rendszere, aminek a sportpálya bejáratánál lesz egy 

kvázi gyűjtőpontja, egy víznyelő. Az út felületén keletkezett vizet be kell vezetni egy 

víznyelőbe, és ez a víznyelő kerül be ebbe a meghosszabbított 60-as csőátereszbe, továbbá a 

Sport utcával párhuzamos 70 méteres földárok kotrása, profilozása is benne van. A kondi park 

bejáratához pedig - mivel a keresztmetszetet nem lehet szűkíteni - egy 600-as csövet kell 

betenni.  Ennek a kialakítása kerül tulajdonképpen 1,6 millió forint plusz áfa összegbe. 

Hozzáteszi, hogy ez tervezői költségbecslés. Nem tudják, hogy tényleg ennyibe fog-e kerülni. 

A közbeszerzési dokumentációt az Irányító Hatóság ellenőrizte, ők kérik a saját forrás 

meglétének igazolását. Még várják a KFF ellenőrzésének eredményét, mivel EU-s forrásról van 

szó, ezért azt is meg kell tenni. Ha az is megtörténik, utána tud indulni maga a közbeszerzési 

eljárás. A kivitelezésre 90 napot írtak ki.  És így számításaik szerint még bele fognak férni a 

szeptember 30-i határidőbe, de ez függ attól, hogy mikor tudják kiírni a közbeszerzést, mert ott 

még egy törvényi rendelkezésre várnak, ami alapján ki lehet adni az igazolást. Ez ex-ante 

ellenőrzés, tehát előzetesen vizsgálják meg a közbeszerzési dokumentációt. Ez azért jó, mert a 

későbbiekben kevesebb probléma lehet az elszámolásnál az Irányító Hatóság, vagy az EU felé.  

 

Vanyák Imre képviselő: Kérdése, hogy az egész projekttel kapcsolatban várható-e még, hogy 

saját forrást kell beletenniük?   

 

Tóth Attila polgármester: Most azt mondja, hogy nem. Ha kell hozzátenni, akkor testület elé 

visszakerül a döntés. Ha lezáró döntésnél kiderül, hogy saját forrást mellé kell tenni, akkor azzal 

visszajön, és akkor eldől, hogy hozzá tudják-e tenni, vagy nem tudják hozzátenni. Ez 

bekövetkezhet az út esetében is, mint egyes rész, bekövetkezhet a kettes rész esetében is, de 
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bekövetkezhet az is, és a számításaik szerint az fog bekövetkezni, hogy még marad szabad 

forrás, ugyanis eszköz oldalra is kell költeniük, mert olyan nincs, hogy nincsen eszközoldal. Ha 

kíváncsiak rá, akkor előkeresik, hogy milyen eszközökkel számoltak, ami nem éri el a 

közbeszerzési értékhatárt. Ez egy pufferzónája jelen pillanatban a pályázati forrásnak. Tehát ha 

marad forrásuk, akkor ott eldöntik, hogy milyen eszközöket szeretnének. Azt is eldönthetik, 

hogy a saját forrást csak az infrastruktúrára teszik rá, és az eszközt elengedtetik az Irányít 

Hatósággal, de ez egy következő beszélgetés. Nem biztos, hogy tetszene nekik, de a logikája 

az Magyarországon, hogy inkább infrastruktúra, mint eszköz, de ezt az IH fogja tudni 

megmondani. Ha marad valamennyi eszközre pénz, ott még eldönthetik, hogy akár növelik az 

eszközállományt. Most azt mondja, hogy úgy készülnek, hogy nem kell az eszköz oldalhoz és 

közbeszerzéshez hozzátenni pénzt, de ezt akkor fogják pontosan tudni, amikor lezajlott a 

közbeszerzés és látják azt, hogy mennyi pénzük maradt a hármas részre. A hármas rész az 

eszköz oldal, csak az nem került bele a közbeszerzésbe, mert nem éri el az értékhatárt. További 

kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után 

megállapította, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és 

a következő határozatot hozta: 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

20/2025. (IV.15.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

1. az Út, járda, közvilágítás építés, környezetrendezés tárgyú közbeszerzéshez nettó 1 663 375 

Ft (bruttó 2 112 486 Ft) saját forrást biztosít a KEHOP-2.1.3-15-2021-000096 

azonosítószámú pályázati támogatás végelszámolásából befolyt ÁFA bevétel terhére.  

2. felkéri a Polgármestert, hogy a döntés költségvetési kihatását az önkormányzat 2025. évi 

költségvetésének soron következő módosításakor vezesse át. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: 2025. évi költségvetés soron következő módosítása 

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Pénzügyi iroda 

 
 
5.  Előterjesztés Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 7/2017. (V.26.) önkormányzati rendeletének 

módosításáról 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

 
dr. Bartha Enikő aljegyző: Elmondja, hogy az önkormányzat tevékenységei kormányzati 

funkciókhoz vannak kapcsolva és módosították a PM rendeletet, másrészt meg hiányoztak 

kormányzati funkciók a rendeletből, így például a háziorvosi alapellátás mint alapfeladat nem 

volt benne, illetve belekerül a bázispont jövőben üzemeltetéséhez kapcsolódóan az üdülő és 

szálláshely szolgáltatás és étkeztetés kormányzati funkció. 

 

Tóth Attila polgármester: Visszautal a gazdasági programra, illetve arra, hogy az 

önkormányzati törvényben szerepel a helyi adóval, gazdaságszervezéssel és turizmussal 

kapcsolatos feladat. Tehát tulajdonképpen még meg is ágyazza nekik annak a lehetőségét, hogy 

az önkormányzat akár saját maga üzemeltesse a fenti épületet. Az, hogy milyen körülmények 

között, hogyan, erről egy pár gondolatot a gazdasági programban felvázolt nem kötelező 

jelleggel, de a lényege az az volt, hogy azt javasolja majd a testületnek, hogy készíttessék el a 

turisztikai bázispont üzemeltetési koncepcióját, marketing és értékesítési tervét. Tehát ezt majd 
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lehet, hogy érdemes lenne finanszírozni, amiben az önkormányzat csak a szállás részével 

foglalkozik, az összes többibe pedig egy vállalkozói réteget próbál bevonni. Most előre szaladt 

az időben, csak a kormányzati funkciót akarta kiegészíteni, hogy az önkormányzatnak van 

lehetősége arra, hogy saját maga üzemeltesse az épületet, ezáltal bevételt termeljen, a gazdasági 

potenciálját tudja növelni, és ebből a kötelező feladatainak a színvonalát fogja tudni emelni a 

bevételének a növekedésével. 

 

Bernáth Imre képviselő: Kérdése, hogy ez azt jelenti, hogy az önkormányzat, mint jogi 

személy tudja ezt megtenni, tehát nem kell külön jogi személyt erre létrehozni, tehát nem kell 

egy önkormányzati kft-t létrehozni? 

 

Tóth Attila polgármester: Költségvetési szerv kell valószínűleg, a Kft. az nem az. 

A költségvetési szervnek mindig van egy adott vezetője, és az a vezető felelős a költségvetési 

szervnek a működtetéséért, és ennek a finanszírozását az önkormányzat biztosítja valamilyen 

formában, illetve a normatív támogatás keresztül folyik az önkormányzaton. Például az óvodát 

egyébként csak költségvetési szervként lehet üzemeltetni. Vannak mások is, akik csak 

költségvetési szervként. Szerinte ez még nem dőlt el, hogy költségvetési szerv kötelező-e vagy 

nem. Lehet, hogy gyakorlati szempontból hasznos, mert akkor kell választani egy vezetőt, és 

annak a vezetőnek csak és kizárólag ez a feladata. Hogyha ez az önkormányzat oldalán marad, 

akkor az polgármesteri hatáskörben marad, és ott kérdés az, hogy fölvesz embert az 

önkormányzat. Az óvodában hiába vesznek fel egy embert, mert nem fér össze ezzel a 

feladattal. Tehát ez egy döntés kérdése lesz majd, akár az önkormányzat részéről is. 

Mindenképpen támaszkodniuk kell a hivatalra, mert a könyvelés ott történne és lehet, hogy 

pénzeket kell majd átadni nekik, hogy ezt ők csinálják. Fölvesznek egy embert, félembert, de 

az még mindig olcsóbb, mint egy kft., olcsóbb, mint egy könyvelőiroda. Ha nem az 

önkormányzat szeretné üzemeltetni, hanem ki akarja adni ezt az egészet, és piaci alapokra 

szeretné helyezni, akkor csak számláz az önkormányzat, mert akkor vagyongazdálkodásként 

jelenik meg, és épülethasznosítás vagy ingatlanhasznosítási jogcímen fog számlázni, ami 

mögött fel kell tenni azokat a kérdéseket, hogy akkor a lakosság hogyan tud oda bekerülni, 

hogyan tudja használni, milyen körülmények között és így tovább. Tehát valószínűleg vagy 

költségvetési szerv, vagy önkormányzat fogja szerinte ezt üzemeltetni. 

 

Vanyák Imre képviselő: Nem beszélve arról, hogy sokkal jobban elkülönül a költségvetése. 

Átláthatóbb lenne. 

 

Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy az átláthatóság szempontjából mindenképpen jobb, 

mert az átadott pénzeszközzel kell elszámolnia az adott költségvetési szervnek. 

 

Bernáth Imre képviselő: Kérdése, hogy az áfa visszaigényelhető? 

 

Tóth Attila polgármester: Nem. 

 

dr. lllés György alpolgármestere: Kérdése, hogy ez majd a jövő évet érinti? 

 

Tóth Attila polgármester: Bízik abban, hogy ez már idén felmerül, de erre semmilyen 

biztosítékot nem tud mondani. Érdemesnek tartja, hogy ezzel foglalkozzanak és azt ne az utolsó 

pillanatban kezdjék el. Készül majd előterjesztésekkel ebben a kérdésben, illetve kéri, hogy 

informális ülésen egyeztessenek majd. További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra 

bocsátja a rendelet-tervezetet. Szavazás után megállapította, hogy a Képviselő-testület a 

rendelet-tervezetet 6 igen szavazattal elfogadta és a következő rendeletet alkotja: 
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Pilisszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2025. (IV. 24.) 

önkormányzati rendelete 

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

7/2017. (V.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] Magyarország Alaptörvényében a helyi önkormányzatokra ruházott helyi közhatalom 

gyakorlása és helyi közügyek intézése érdekében Pilisszentlászló Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete az Önkormányzat és szervei alapvető működési szabályaira vonatkozó 

rendelkezéseket szervezeti és működési szabályzatban határozza meg. A rendelet 

módosításának célja az önkormányzat által használt kormányzati funkciórendnek a magasabb 

szintű jogszabályokkal való összhangjának a biztosítása. 

[2] Pilisszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi LXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdése alapján a következő 

rendeletet alkotja: 

1. § 

A Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

7/2017. (V. 26.) önkormányzati rendelet 5. melléklete az 1. melléklet szerint módosul. 

2. § 

Hatályát veszti a Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 7/2017. (V. 26.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt táblázat 

19. sora. 

3. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

 

 

Pilisszentlászló, 2025. április 15. 

 

  

Tóth Attila       dr. Ignácz Dávid 

polgármester        jegyző 
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1. melléklet a 3/2025. (IV. 24.) önkormányzati rendelethez 

1. A Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

7/2017. (V. 26.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt táblázat 32. sora helyébe a 

következő rendelkezés lép: 

„ 

1 (A B) 

2 104060 A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok (kivéve: tanoda) 

” 

2. A Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

7/2017. (V. 26.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt táblázat a következő 35–40. 

sorral egészül ki: 

„ 

1 (A B) 

2 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk  

3 081071 Üdülői szálláshely-szolgáltatás és étkeztetés 

4 072111 Háziorvosi alapellátás 

5 074054 Komplex egészségfejlesztő, prevenciós programok  

6 086020 Helyi, térségi közösségi tér biztosítása, működtetése 

7 107080 Esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programok 

 

 
 
6.  Tájékoztató a Képviselő-testület által a Polgármesterre – szociális igazgatás 

területén – átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, továbbá a jegyzői 

hatáskörbe tartozó gyermekvédelmi ellátásokról 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

 
Tóth Attila polgármester: ismerteti a tájékoztatót. 

 

A Képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette. 
 
7.   Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

           

Tóth Attila polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Kérdés, hozzászólás nem lévén 

szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapította, hogy a Képviselő-

testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

21/2025. (IV.15.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a 

lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést azzal, hogy a(z)  
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41/2024. (X.29.) Kt. sz. határozat     végrehajtása megtörtént. 

3/2025. (I.9.) Kt.sz. határozat     végrehajtása megtörtént. 

13/2025. (II.28.) Kt. sz. határozat     végrehajtása megtörtént. 

16/2025. (III.28.) Kt. sz. határozat     végrehajtása megtörtént. 

 

  

Felkéri a Jegyzőt, hogy a határozatok végrehajtását kísérje figyelemmel, valamint a 

Polgármestert, hogy a tett intézkedésekről számoljon be.   

 

Felelős: Polgármester, Jegyző 

Határidő: azonnal 

 
8.  Tájékoztató két ülés közötti eseményekről 

 
Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy jogászokkal folytatott egyeztetés után azt a döntést 

hozta, hogy a gumipályával kapcsolatos hatósági döntést nem támadja meg. Tehát az 

önkormányzat bontási kötelezettsége fennáll. Azt még meglátják a következő fél évben, hogy 

mit tud ebből kihozni.  

A versenyképes járás program keretében a térségi polgármesterek nevesítették a pályázatot, 

melynek az egészségügy fejlesztése a célcsoportja. Egyrészt minden településre bárki számára 

elérhető defibrillátort fognak kihelyezni, másrészt a SZEI részére eszközbeszerzést terveznek 

összesen 500 millió forint értékben. A másik téma a versenyképes járásokon belül, ami szintén 

a polgármestereknek az egyhangú döntése irányában halad, a közlekedésbiztonság fejlesztése 

a térségben, és ehhez települési szintű ötleteket és javaslatokat kértek. Pilisszentlászló esetén a 

járdaépítést jelölte meg, ami gyakorlatilag a főút melletti járdaszakasz kiépítése a Kis Rigó 

étteremig meghosszabbítva, a Rigótól leérkező turistáknak egy gyalogos zebrával való 

átvezetése a spiccen keresztül a főtérig, illetve a meglévő járószakasznak a felújítása, valamint 

a járdaszakasz meghosszabbítása a Dózsa György utca sarkáig, egy gyalogátkelőhely létesítése 

az Árnyas utcánál. Ennek költségigényét a gazdasági programban magas 1 kategóriába sorolta 

be. Ennek vannak tervezési részei, engedélyeztetési része, vannak benne felújítások, illetve új 

szakaszok létesítése, van közutat érintő járda, illetve gyalogos átkelő létesítés. Ezt lehet 

projektesíteni, és akár részenként el lehet jutni megvalósításig, vagy pályázati forrásból, vagy 

a versenyképes járásokon keresztül. Hogy ez lesz-e azt nem tudja, de ebben a települések 

vezetői egyetértenek, illetve a szigeti közlekedés még az, ami a harmadik téma, amiben 

egyelőre egységes platform van. Pénzösszeg nem ismert, módszer nem ismert, dolgozik 

mindenki, amit tud. 

 
dr. Illés György alpolgármester: Kérdése, hogy a Szentendrei Rendelő az önkormányzati 

fenntartású?  

 

Tóth Attila polgármester: Igen, de nem kell az önkormányzatnak plusz finanszírozást adni.  

Voltak olyan programok amikor gépet vettek, és a települések lakosságszám arányosan 

beszálltak ebbe a dologba.  Elmondja, hogy pár napja érkezett meg az a kezdeményezés, ami 

itt testületi szinten is már megfogalmazódott, a laborvizsgálatnak a kérdése, vagyis, hogy 

kihelyezzék a településekre a vérvétel lehetőségét. Ezzel kapcsolatban elindult az egyeztetés, 

számításokat készített a SZEI, ehhez vélhetőleg a településeknek lakosságszám arányosan majd 

hozzá kell járulniuk, hacsak a versenyképes járások program keretében nem tudják megoldani.    

 

Vanyák Imre képviselő: Kérdése, hogy ez mikor mit jelent? 
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Tóth Attila polgármester: Nem tudja még. Náluk a hely adott, tehát ez egy nagyon fontos 

dolog, hogy itt van egy olyan lehetőség, ahol ezt meg tudják teremteni. És ez lehet, hogy sokat 

segítene a lakosság egészségügyi érzetén. Ennek a lakosok örülnének. 

 

Vanyák Imre képviselő: Kérdése, hogy mit gondolnak arról, hogy fogorvosi szolgáltatást 

vegyenek?  

 

Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy ez az alapellátáshoz tartozik, és Szentendrén történik 

az ellátás megállapodás alapján. Nagy kérdés az, hogy nem összehasonlítva a kettőt, de egy 

gyógyszertárat nem tudtak kitermelni, és az önkormányzat nem tett hozzá egy piaci működő 

dologhoz, akkor a fogászathoz... Ez egy még speciálisabb dolog, azt meg lehetne tenni, hogy 

csinálnak egy igényfelmérést, hogy van-e erre kereslet. De hogy találnak-e ide fogászt, ennek 

az eszközbeszerzése, itt a Magyar Falu Program szóba kerülhet talán, ha egyáltalán ott van ilyen 

típusú eszközbeszerzés. Ez egy nehéz kérdés. De ha azt a gondolatot viszik tovább, hogy az 

orvos utazzon ne a beteg, akkor nyilvánvalóan a fogászat az egy olyan dolog, ami lehet, hogy 

több embert érinthet. 

 

9.   Beszámoló a Szentendrei Rendészeti Igazgatóság 2024. évi tevékenységéről 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

           

Tóth Attila polgármester: Megadja a szót Jámbor Ferencnek, a Szentendrei Rendészeti 

Igazgatóság igazgatójának. 

 

Jámbor Ferenc igazgató: Köszöni a szót. Elmondja, hogy a számok mutatják leginkább a 

teljesítményt. Itt szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy a szolgálat kétszer egy órával valósul 

meg, ez valójában nem sok, de ezt minden évben megállapítják. Ez egy alap jelenlétet mutat, 

vagy ad a rendészet oldaláról, és nyilvánvalóan a településvezetés elköteleződését a közrend, 

közbiztonság iránt, hogy azért tesz valamit, de ebben a kétszer egy órában sok mindent nem 

lehet csinálni, de valójában hál' Istennek a településnek az általános közbiztonsági helyzete nem 

is indokolná azt a nagyobb jelenlétet, ami közbiztonsági szempontból más településeken esetleg 

előforduló problémák megoldására szükséges lenne. Itt, ami továbbra is bosszantó és a 

lakosságot inkább idegesíti, vagy zavarja az a közlekedés, annak a hektikus jellege, hogy 

általában hétvégén lerohanják a települést. Ebben sok változás eddig nemigen tudott lenni, 

ahhoz valamilyen nagyobb parkoló, kijelölt parkolóhely terület kellene. Ez a projekt elindult, 

és ebben a kérdésben nagyon nagy javulást várnak mindannyian. Miközben az idei évben, mint 

ahogy tavaly ezt megbeszélték, egy kicsit keményítettek az ellenőrzések és a szankciók 

tekintetében és ez látszik a számokon. A figyelmeztetés a 2023-as nyolc darabról 25 darabra 

emelkedett, és a távolléti helyszíni bírság száma is 12-ről 29-re növekedett. A parkolási 

üzemeltetés az egy nagy kérdés, hogy ez hogyan fog majd megvalósulni, de biztos, hogy 

eredményeket lehet majd elérni vele és a település úthálózatán belül is javulás fog látszódni. 

Összességében véve ugyanaz az óraszám, meg ugyanazon kilométer szám mellett a tavalyelőtti 

46 intézkedés helyett 74 intézkedést hajtottak végre. Az elhagyott gépjárművek száma is eggyel 

emelkedett, és ugyanúgy csak egy gépjárművet kellett végül is elvinni, mert a többit a kollégák 

felmatricázták, és sikerült megtalálni tulajdonosát. Ezt az óraszámot tartva egy kicsit még 

tudnak keményíteni ezen az intézkedés számon. Szerinte a javuló tendenciát az fogja majd 

megerősíteni, hogyha a parkoló átadásra kerül, illetve akkor egy szigorúbb szabályrendszert is 

be lehet vezetni, amiről polgármester úrral többször beszéltek, ez a korlátozott várakozási 

övezet kialakítása, akár az egész településen. A kamerarendszer üzemeltetése kapcsán 

elmondja, hogy ebben nagyon lassan történik előrelépés.  Ennek oka, hogy az E-ON-nal nagyon 

nehezen haladnak a dolgok. Most ott tartanak, hogy már a szerződés aláírása van folyamatban, 

és akkor a kameráknak az elektromos árammal történő ellátása meg lesz oldva, illetve a spitznél 
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a leszerelt kamera kérdését is sikerült újra célegyenesbe állítaniuk. Még egy, szintén a 

kamerákhoz kapcsolódó jó hírként elmondja, hogy a Cetinnel történt megegyezés 

következtében maradhat fönn a templomtoronyban a térfigyelő átjátszó. Ez egy jó hír, bár 

megvan a B verziójuk is. Ez pedig az, hogy a Telekommal történő egyezkedésük következtében, 

már adott lenne a műszaki megoldás arra, hogy ezek a kamerák elkerüljenek a telefonnak a 

hálózatára. Egy VPN hálózattal gyakorlatilag kábelessé válnának ezek a kamerák, aminek 

egyetlen hátralévő plusz feladata van, hogy ezt az anyagot le kellene tudni szedni Szentendrén 

erről a hálózatról, és erre ők még nem képesek, tehát a SZERI-ben a térfigyelő központnak a 

Telekomra való csatlakoztatása van folyamatban. Ez nem kis munka, mert a 11-es főút és a 

Duna közötti területen nincsen optikai kábeles hálózat kiépítve, viszont ma találtak egy 

végpontot a SZERI épületének sarkán, amiről eddig nem nagyon tudott senki a Telekomon 

kívül, aki meg nem nagyon akarta ezt, valamiért nem vitték tovább. A hajlandóság megvan a 

Telekomtól, szeretnének még jó néhány előfizetőt ott ebbe a dologba berántani, és egy kisebb 

közösséget sikerült már összeszedni arra, hogy érdeklődők legyenek és hogyha meglesz az a 

szám, amire a Telekom ezt a fejlesztést hajlandó meglépni, akkor a SZERI abban a pillanatban 

le tudja szedni a Dunakanyar bármely pontján lévő Telekom hálózattal követett kamerának a 

képét, úgyhogy ez egy nagyon nagy lépés lesz majd. A rendőrségre való kamerakép 

továbbításnak is az egyik feltétele teljesülni fog, mert akkor a zárt hálózaton meglévő 

rendszerükkel össze tudják végre kapcsolni a Pilisszentlászlóit is. Úgy gondolja, hogy ez az idei 

évben be fog tudni következni, ez a hálózat gyakorlatilag kiépül és a végpontokon lévő 

kamerákat az ő központjukba és a rendőrségre is le fogják tudni juttatni. 
 
Tóth Attila polgármester: Köszöni a rendészet munkáját, neki csak pozitív tapasztalatai vannak 

annak ellenére, hogy nem egy hálás feladat, amit ők végeznek. Hozzá panasz nem érkezett 

lakosság részéről, ami az ő munkájukat rossz irányba minősítené. Azt továbbra is megerősíti, 

hogy nem egy fertőzött terület, ezt a rendőrség is alá tudja támasztani, ami többek között a 

lakosság összetételének, a falu elhelyezkedésének köszönhető. Elmondja, hogy körzeti 

megbízottjuk továbbra sincsen. A szolgálati lakás felmerülhet akár a körzeti megbízott, akár az 

óvodapedagógus részéről, ahogy erről már beszéltek. A kamerarendszerrel kapcsolatosan 

javasolja, hogy vizsgálják felül a meglévő kamerarendszernek a műszaki tartalmát. Nem tartja 

feleslegesnek a térfigyelő kamerákat, voltak már ezen keresztül felgöngyölített esetek. Az 

igazgató úr által elmondottak kapcsán kifejti, hogy az abból a szempontból talán jobb, hogyha 

függetlenné válik az önkormányzat az egyháztól.  És ez azt jelenti, hogy az optikai hálózatuk 

révén, ami itt a faluban van, és ez egy hatalmas érték, gyakorlatilag az oszlopokról közvetlenül 

be tudják hozni a szerverre az anyagot, így nem kellenek átjátszók. Az igazgató úrtól azt kérte, 

hogy menjenek a B forgatókönyvnek az irányába, ami azt tartalmazza, hogy ne itt legyen a 

szerver, hanem a rendészetnél, amihez nekik az optikát ki kell építeni. Azt tudja, hogy ezzel 

foglalkozik a Telekom.  És itt elmondja, hogy a Telekom épületet bontani fogják napokon belül. 

Már kérte, hogy az önkormányzat udvarának vagyonvédelmi kamerával történő megfigyelését 

építsék ki, árajánlatra várnak. És azt is szeretné, ha a bázispontnál kiépítésre kerülő 

vagyonvédelmi kamera is leérkezzen a rendészethez. Ennek a jogszabályi hátterét ki kell találni, 

hogy a vagyonvédelmi kamera hogyan kapcsolódhat össze a közterület-felügyelettel. A 

vagyonvédelmi kamerát ők is nézegethetnék, de jobban örülne, hogyha ez a rendészet 

hatáskörébe kerülne. És akkor innentől kezdve a komplex szolgáltatásoknak a szintjét lehet 

emelni, a járőrözéseknek a számát, ha majd a parkolót vezetik be, tehát mindenképpen a 

szorosabb együttműködés irányába kellene haladni. További kérdés, hozzászólás nem lévén 

szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapította, hogy a Képviselő-

testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 
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Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

22/2025. (IV.15.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szentendrei Rendészeti 

Igazgatóság 2024. évi tevékenységéről készített beszámolóját a határozat melléklete szerinti 

tartalommal elfogadja. 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Szentendrei Rendészeti Igazgatóság 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 
Egyebek 

 

Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy a hókotró kérdéssel elkezdett foglalkozni, melyhez 

falubeliek segítségét is kérte. Az a személyes álláspontja, hogy várják meg a Magyar Falu 

Programot, mert abban lehet eszközbeszerzés, de ott csak új eszköz vásárlása lehetséges, tehát 

használt eszközt pályázati forrásból nem vehetnek. Új eszköz esetében az ára bruttó 20 millió 

forint környékén van. Pickup típusú gépkocsiról van szó. Nincs benne még az adapter. 

Kérdés az, hogy újat akarnak-e. Elmondja, hogy a KEHOP pályázat elszámolásából az áfa 

visszatérítésből ki tudnák fizetni, de dolgozik azon, hogy részletekben történő kifizetés legyen.  

Foglalkozik azzal a számítással, hogy hány év alatt tud megtérülni, úgy, hogy máshol is 

kotorjanak, illetve a nyári munkákhoz használhassák. Elmondja, hogy a mostani partner 

szerinte továbbra is vállalni fogja a feladatot, tehát nincsenek rossz helyzetben.  Az árral 

kapcsolatban elmondja, hogy ami hókotrásban történt mennyiségileg és ehhez kapcsolódó ár-

érték arányban nem érdemes megvitatni, ennél csak drágábbat találtak volna, de nem biztos, 

hogy ez a jó megközelítési szempont, és hogyha nagyobb tél van, akkor ez meg megy fölfele, 

tehát ez egy nagyon nehéz kérdés, nagyon nehéz meghatározni, hogy mi a jó irány ebben a 

tekintetben. Elmondja azt is, hogy a járművet át is kell alakítani, elejére tolólapot kell szerelni, 

a hátuljára pedig fel kell tenni a dobozt. És kérdés az, hogy az átalakítást pályázati pénzből 

engedik-e. Május-június környékén már el kell kezdeni szűkíteni a teret, hogy milyen irányba 

haladnak. Illetve javasolja, hogy várják meg a közbeszerzést. A Magyar Falu Program pályázat 

beadásához készít előterjesztést számokkal a tavaly kifizetett összegekről, illetve a gép és 

adapter költségeiről és akkor tudnak döntést hozni.  

Elmondja, hogy elkezdődik a pilisszentlászlói házszámok felülvizsgálata, ami törvényi 

kötelezettség megcsinálni. Ez terhet fog jelenteni a lakosságra, ehhez megfelelő 

kommunikációt, szórólapozástól kezdve mindent hozzá fognak tenni, elmondják, hogy kinek 

milyen feladata lesz, mikor fog ez megtörténni, hogyan fog ez megtörténni. A testület elé fog 

kerülni, mielőtt átvezetésre kerül bármi is ebben a dologban. Tehát véleményezni tudják majd 

az anyagot.  
 
dr. Bartha Enikő aljegyző: Elmondja, hogy az a probléma mindenhol, Szentendrén és 

Pilisszentlászlón is, hogy nincsenek rendben a házszámok. Kezdődik az eggyel, utána jön az 5, 

majd utána jön a 3. És el kell kezdeni a házszámozást rendbe rakni az utca elejétől, jobboldal, 

baloldal, páros, páratlan. Nyilván arra törekszenek, hogy a meglévő házszámokat használják, 

tehát ez nem fog mindenkit érinteni, nem tudják még, hogy mennyire problémás Pilisszentlászló 

ebből a szempontból, de biztos, hogy lesznek olyan emberek, akiknek meg fog változni a 

házszáma. Ezzel kapcsolatban fognak lakossági fórumot is tartani.  
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Tóth Attila polgármester: A házszám az senkinek sem a tulajdona.  Nyilván arra kell törekedni, 

hogy minél kevesebb változás legyen, mert vannak dolgok, amit a lakosságnak kell megtenni 

egyértelműen. De vannak, amik már automatikusak. Például a cégnyilvántartáson a 

lakcímváltozást automatikusan átvezetik. 

 

dr. Bartha Enikő aljegyző: Célszerű ezt a választás kitűzése előtt megcsinálni, most áprilisban 

kezdődik a felülvizsgálat és kb. júliusig tart. 

 

Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy 1200 cím mennyiség van a KCR-ben, ez a központi 

címregiszter, de abban vannak átfedések, tehát ezeket kell átfésülni, valójában talán 5-600 

ingatlanról van szó. A költségvetésbe bele volt tervezve ennek a költsége. Egyszer muszáj ezt 

megcsinálni és most jött el a pillanat. Annyi szerencséjük van, hogy Szentendre ezt már végig 

csinálta, tehát gyakorlati és tapasztalati tényezők vannak, hogy hogyan és milyen problémák 

vannak, és ezeket az ő esetükben átültetik. Bízik abban, hogy sikerül megfelelően tájékoztatni 

a lakosságot, és hogy zökkenőmentes lesz a dolog, de az illúzió lenne azt gondolni, hogy nem 

lesznek problémás ügyfelek. Igyekeznek lakosságbarát módon kezelni ezt a feladatot.  

Elmondja, hogy a rágcsálóirtás napokon belül elindul.  Elektronikai hulladék gyűjtés kapcsán 

elmondja, hogy három variáció van, vagy a VSZ hulladék udvarán ingyenes mindenki le tudja 

adni, vagy az önkormányzat egy közös gyűjtést szervez nyilatkozatokkal, és az önkormányzat 

leviszi. Vagy van a harmadik megoldás, aminek most utána nézett, hogy van olyan cég, aki 

elektronikus hulladékgyűjtést végez köbméterenként x ezer forintért, tehát azt is lehet, hogy 

akkor egy ilyen céget megbíznak, és akkor az önkormányzat kifizeti. El kell dönteni, hogy ezt 

akarják-e vagy nem akarják.  
Elmondja, hogy már korábban egyeztettek arról, hogy az iskola szeretné a szerződést 

felülvizsgálni. Ez a kérdés szintet lépett, mert az iskola részéről érkezett egy szerződéstervezet. 

Ezt a szerződéstervezetet átnézték, vannak észrevételeik, javaslataik. Bernáth Imre képviselő 

az önkormányzat részéről a kapocs, aki egyeztetett az iskola vezetőségével. Amint a kérdéseikre 

a választ megkapják akkor lehet, hogy tartanak még egy utolsó egyeztetést házon belül. A jogi 

oldalról a hivatallal biztos, hogy lesz még egy egyeztetés. Továbbá elmondja, hogy a szerződés 

fontos része az az elszámolás.  Tehát az eddigi időszaknak az elszámolása. Enélkül nem nagyon 

szeretnének neki szaladni a következő szerződésnek. Ez még nem érkezett meg, ezt 

mindenképpen várják, és egyébként azon túl a szerződés tartalma korrekt, jó irányú, kezelhető, 

van benne kérdéses rész, itt nem vagyonkezelésről beszélgetnek, tehát nem átadja az 

önkormányzat vagyonkezelésbe, hanem egy hasznosítási szerződésről van szó, amiben tisztázni 

kell, hogy meddig tart az önkormányzatnak a feladata, a beruházás hol jelenik meg, 

önkormányzat hol száll be, hol nem száll be, a pályázatok tekintetében, ha az iskola pályázati 

forrásra tesz szert, akkor milyen biztosítékot tudnak kapni arra vonatkozólag, hogy nem kerül 

felbontásra a szerződés. Elmondja, hogyha minden jól megy, akkor a májusi testületi ülés 

keretében akár elfogadásra is kerülhet a szerződés, ahol az iskola jelezte már a részvételi 

szándékát, és ott akár a lakosság részéről is lehet véleményt formálni, hogy hogyan tovább.  

 

Bernáth Imre képviselő: Továbbította az iskola vezetése felé a felmerült kérdéseket, holnap 

lesz nekik egy találkozójuk, ahol ezeket megvitatják, és annyi ígéretet kapott az elszámolással 

kapcsolatosan, hogy május elején elkészül az értékbecslés.  

 

dr. Illés György alpolgármester: Javasolja, hogy beszéljenek még erről mielőtt a testület elé 

kerülne.  

 

Kiss Mónika képviselő: Kérdése, hogy van már olyan pályázat, amin szerettek volna indulni? 

 

Bernáth Imre képviselő: Elmondja, hogy volt ebben évben is, amin nem tudtak elindulni, mert 
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nem volt meg a szükséges fenntartási időszak, de minden évben van, amin lehetne és van is 

feladat az infrastruktúrával kapcsolatosan. 

 

Tóth Attila polgármester: A szerződés 2028-ban jár el, tehát most pályázaton nem tudnak 

indulni. A szerződésnek nem a megújításáról beszélnek, hanem ennek a szerződésnek a 

lezárásáról és egy új szerződésnek a megkötéséről. Ez az iskola érdeke és az önkormányzatnak 

is érdeke, mert van itt egy olyan iskola, ami egy nagyon jó, a lakosság szempontjából is jó. 

Köznevelési feladatot lát el, fiatalítja a települést, tehát ez mindenképpen jót tesz az 

önkormányzatnak, és az épület hasznosítva van. Az épületnek az állaga komoly problémákkal 

küzd. Két dolgot mond, tető és a villanyhálózat. Ez mind a kettő olyan infrastrukturális 

problémát jelent, ami, ha csak az önkormányzat oldalára csapódna le, az súlyos milliókba 

kerülne, tehát ebből a szempontból a hosszú távú hasznosítás egy nagyon jól menedzselhető 

folyamat.  
 
dr. Illés György alpolgármester: A Szent László települések találkozójával kapcsolatban 

elmondja, hogy ezt tavaly rendezhették volna, de pénzügyi okokból visszaléptek. A valóság 

szembe jött másoknak is. Ott tart a dolog, hogy az időpontja megvan, július 5-e, de nem tudják 

a programot összerakni, mert nekik sincs pénzük, és lehet, hogy abba az irányba fognak 

elmenni, hogy a szállást mindenki maga oldja meg. Már egyik kistelepülés sem tud száz embert 

vendégül látni azon a színvonalon, mint 10-15 évvel ezelőtt, mert mindenkinek a pénztárcája 

kisebb lett.  
 

Tóth Attila polgármester: Szerinte az irány mindenképpen az, hogy ha a szállásokat nem az 

önkormányzatok állják, mert az növeli meg jelentősen a költségeket.  

 

Vanyák Imre képviselő: A templomtoronyban lévő szünetmentes megoldással kapcsolatban 

korábban polgármester úr azt mondta, hogy lesz ebben a kérdésben egy második körös 

egyeztetés.  

 

Tóth Attila polgármester: Utána fog ennek nézni. Megkérdezi a Telekomot, hogy ők hogyan 

viszonyulnak ehhez a dologhoz. Úgy tudja, hogyha elmegy az áram, vagy lekapcsolnak 

hálózatot, akkor azért megy ki a segélyhívás, mert egy hálózatot mindig kell biztosítani, 

valamilyen kimenő vonalat.  Ha a mobilhívás nem is megy ki, de a segélyhívás azért megy ki, 

mert egy másik hálózaton ki tudják vinni.  

 

Vanyák Imre képviselő: Többen jelezték felé, hogy a Foxpost automatán a kijelző nagyon 

tükröződik és nem lehet látni. Ügyfélszolgálat felé már tettek bejelentést.  

 

Tóth Attila polgármester: Fölveszi a Foxposttal a kapcsolatot és jelzi nekik ezt a problémát.  

 

Vanyák Imre képviselő: Látta, hogy kiszedték a Petőfi utcában az oszloprudakat, kérdése, hogy 

a betonalapot is kiszedik?  

 

Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy azt is ki fogják szedni. Nagyon korrekt a kapcsolata 

a Telekommal, csak pozitívan tud nyilatkozni arról, ahogy végig csinálták ezt a 2,5 évet.  Örül 

annak is, hogy a Telekom ezt településképi szempontból mintaprojektnek tekinti. Volt itt egy 

ilyen önkormányzat, ahol ezt meg lehet csinálni, ahol van egy olyan lépték, amit lehet csinálni, 

ez nekik mindenképpen egy pozitív dolog, és lehet, hogy ennek is köszönhető ez az egész 

folyamat, ami itt lezajlott 2,5 év alatt.  Majdnem napi szinten tájékoztatják, hogy hol tartanak, 

amit ígértek, eddig mindig betartották. Most engedélyre várna az Elműtől, de utána bontanak, 

a földet és az alapokat elviszik. Lesz egy olyan egynapos bejárás, ahol végig fogják járni a falut.  

Ahol nem tudták megoldani a bekötéseket, mert segédoszlopokat kellene betenni, azokat mind 
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le akarják kezelni. Példaként mondja el, hogy amelyik ház lejjebb van, mint az utca, ott például 

csak segédoszloppal lehetne megoldani, de a segédoszlopot az utcában már nem szeretne, így 

ott földkábellel fogják megcsinálni. És hogyha ők azt mondják, hogy márpedig földkábellel kell 

megcsinálni, akkor ott meg fogják csinálni földkábellel. 

 
Vanyák Imre képviselő: Kérdése, hogy a Kápolna közben van egy 10 négyzetméteres sáv, ami 

murvával van leszórva, fel van repedezve a beton, ha már jönnek aszfaltozni akkor nem lehetne 

azt megcsinálni?  

 
Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy itt lesz közbeszerzési eljárás, és lesz aszfaltozás 

benne, akkor lehet, hogy érdemes lesz majd a beszerzés oldaláról meghívni azt a vállalkozót, 

aki ezt csinálja. Hátha kedvezőbbet árat kapnak.  

 

További napirendi pont nem lévén az ülés 18:45 órakor bezárja. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 Tóth Attila       dr. Ignácz Dávid 

polgármester              jegyző  

 

 
 
  


